

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 3

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA

„Skládka odpadů S-OO Borek, rozšíření skládky, V. etapa“

Číslo veřejné zakázky/systémové číslo:

P21V00000025

veřejná zakázka na stavební práce zadávaná ve zjednodušeném podlimitním řízení podle § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů

ZADAVATEL:

Sdružení pro likvidaci komunálního odpadu Borek

sídlo: Krajířova 27, 380 01 Dačice

IČO: 60816180

Zadavatel v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“), vysvětluje dokumentaci k předmětné veřejné zakázce.

Zadavatel uvádí plné znění dotazů tak, jak byly zaslány v žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace a odpověď zadavatele na tento dotaz.

Dotaz č. 1

Ve výkazu výměr v SO 101, se nachází položka č.12 řešící dopravu zeminy pro minerální těsnění, je zde uvedeno, že bylo kalkulováno se vzdáleností 30 km.

Žádáme zadavatele o informaci, zda je tedy ve vzdálenosti 30 km nějaký konkrétní zdroj tohoto materiálu, se kterým uvažoval, nebo se jedná pouze o orientační vzdálenost.

Odpověď na dotaz č. 1

Zadavatel k dotazu uvádí, že vzdálenost 30 km pro kalkulaci v položce č. 12 SO 101 byla zvolena z historie výstavby jednotlivých dřívějších etap skládky odpadů S-OO Borek a jedná se pouze o orientační vzdálenost použitou ve srovnávacím rozpočtu, která není pro dodavatele závazná.

Dotaz č. 2

Ve výkazu výměr je záložka VRN, v kolonce pro jednotkovou cenu je uvedeno, že je VRN stanoveno procentuelně k základně ZRN, zároveň je zde však uvedeno, že zhotovitel provede individuální kalkulaci pro jednotlivé položky.

Žádáme zadavatele o informaci, jakým způsobem mají být VRN naceněny. Pokud se nacení jednotlivé položky, žádáme o úpravu výkazu výměr, který je přizpůsoben na ocenění pouze kompletních VRN.

Odpověď na dotaz č. 2

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že pro stanovení soupisu prací – výkazu výměr (srovnávacího rozpočtu ceny díla) byly Vedlejší rozpočtové náklady (VRN) stanoveny ve výši 2% z Hlavní stavební výroby (HSV). Vzhledem k tomu, že některé stavební společnosti tyto položky naceňují samostatně může dodavatel provést i individuální kalkulaci v rozsahu uvedených VRN (dle listu VRN) a výsledná částka tak nemusí odpovídat 2% HSV.

Dotaz č. 3

Vážení,

v ZD v bodě 2.3. Předpokládaná hodnota veřejné zakázky

Předpokládaná hodnota veřejné zakázky bez vyhrazené změny závazku dle § 100 ZZVZ činí: 25 900 000,- Kč bez DPH.

Předpokládaná hodnota veřejné zakázky včetně vyhrazené změny závazku dle § 100 ZZVZ činí 33 400 000,- Kč bez DPH.

Zadavatel stanovuje, že částka 25 900 000,- Kč bez DPH je cenou maximální a nepřekročitelnou za předmět plnění veřejné zakázky, přičemž překročení takto stanovené předpokládané hodnoty, tj. pokud nabídková cena účastníka překročí stanovenou předpokládanou hodnotu, je důvodem pro vyloučení účastníka pro nesplnění zadávacích podmínek.

Předpokládaná hodnota vyhrazeného plnění dle § 100 odst. 3 ZZVZ činí 7 500 000,- Kč bez DPH.

Při zpracování cenové nabídky jsme našli nesoulad mezi dodanými excelovskými tabulkami, kde poměr cen u jednotlivých tabulek nekoresponduje s požadovanou výší jednotlivých hodnot.

Zároveň uvedená cena maximální 25.900.000,- je cenou v tuto chvíli nereálnou, vzhledem k požadované kvalitě a rovněž faktu, že v posledních týdnech došlo k enormnímu nárůstu vstupních nákladů na celém trhu.

Prosíme o Vaše vyjádření.

Děkujeme.

Odpověď na dotaz č. 3

Dodavatel uvádí, že v soupisu prací – výkazu výměr předloženém v zadávací dokumentaci ve formě excelovských tabulek našel nesoulad, kde poměr cen u jednotlivých tabulek nekoresponduje s požadovanou výší jednotlivých hodnot. Pokud zadavatel rozumí správně dotazu, dodavatel při nacenění obou částí soupisu prací – výkazu výměr (tedy části A) soupis stavebních prací, dodávek a služeb (výkaz výměr a kubatur) a části B) soupis stavebních prací (výkaz výměr a kubatur) – podmíněné a související náklady) přesáhl předpokládanou hodnotu veřejné zakázky i vyhrazenou změnu závazku uvedenou v čl. 2.3 zadávací dokumentace, a proto poukazuje na nesoulad poměru cen u jednotlivých tabulek s požadovanou maximální výší předpokládané hodnoty veřejné zakázky a vyhrazeného plnění veřejné zakázky. K tomuto dotazu zadavatel uvádí, že cenové nastavení nabídky je záležitostí dodavatele a zadavatel v současné době nepovažuje za nezbytné měnit předpokládanou hodnotu veřejné zakázky ani vyhrazené změny závazku, jak jsou uvedeny v čl. 2.3 zadávací dokumentace.

Na základě tohoto dotazu však zadavatel pro jistotu provedl další kontrolu soupisu prací – výkazu výměr. Při této kontrole zadavatel zjistil drobnou nepřesnost v příloze č. 3 zadávací dokumentace, konkrétně části A soupisu prací – výkazu výměr (část A) soupis stavebních prací, dodávek a služeb (výkaz výměr a kubatur)) (dále jen „**Původní Soupis A**“), a to takovou že v souboru .xlsx obsažený vzorec pro automatický výpočet celkového součtu ceny v listu SO 108 (buňka F151) omylem nezahrnoval položky 257 a 258 (buňky F8 a F9), tudíž tyto položky nebyly do celkového součtu automaticky zahrnovány.

Zadavatel tak současně jako přílohu tohoto vysvětlení zadávací dokumentace uveřejňuje upravený následující dokument: příloha č. 3 – část A) – soupis stavebních prací, dodávek a služeb (výkaz výměr a kubatur).xlsx (dále jen „**Upravený Soupis A**“), ve kterém je výše uvedená chyba v automatickém součtu položek v listu SO 108 odstraněna. Zadavatel pak pro vyloučení pochybností upozorňuje dodavatele, že obsahově (ve smyslu položek rozpočtu, jejich množství a popisu) je Upravený Soupis A totožný s předcházejícím Původním Soupisem A, došlo pouze k výše uvedené úpravě v rámci vzorce automatického výpočtu. Nejedná se tak o změnu zadávací dokumentace.

Zadavatel v této souvislosti dále upozorňuje dodavatele, že při vypočítání nabídkové ceny jsou povinni postupovat v souladu s článkem 7 zadávací dokumentace, tedy sami provést součet všech položek soupisu prací – výkazu výměr (součet obou částí soupisu prací – výkazu výměr, jak jsou popsány v čl. 7.1. zadávací dokumentace) a zpracovat soupis prací – výkaz výměr ve struktuře dle přílohy č. 3 zadávací dokumentace. Za správnost provedeného výpočtu soupisu prací – výkazu výměr tedy odpovídá dodavatel.

Zadavatel poskytuje toto vysvětlení zadávací dokumentace, ačkoliv žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace obsahující výše uvedené dotazy byly doručeny po lhůtě stanovené ZZVZ pro jejich doručení zadavateli. Zadavatel v této souvislosti uvádí, že si vyhrazuje využít v budoucnu své oprávnění vysvětlení neposkytnout, pokud není žádost o vysvětlení podána včas, jak mu to umožňuje ustanovení § 98 odst. 3 ZZVZ.

S ohledem na výše uvedené vysvětlení zadávací dokumentace se zadavatel rozhodl z opatrnosti přiměřeně prodloužit lhůtu pro podání nabídek do 28. 6. 2021 9:00 hod. Nová lhůta pro podání nabídek bude uveřejněna na profilu zadavatele v systému E-ZAK.